

# 熱鬧「強強滾」的 OPEN HOUSE

—— 交大的帥哥美女通通出籠

陳佳伶 採訪整理

**連**續幾日的陰雨隨著四月十日清晨的陽光一掃而空，呈現在大家面前的是熱情如火的景色。不但氣溫隨著活動的開始而漸漸升高，人潮更於徵才活動開幕典禮後不斷的湧進。

校園徵才活動於一個月前便緊鑼密鼓的展開，有許多知名的廠商分別來到交大與學生們座談，讓大家對各個公司的內部運作與營運方向有更深刻的瞭解，以期大家於畢業後能找到適合自己的職業。而校慶當日更舉辦了此活動的重頭戲 - 徵才展示會。這次的展示會有 136 家廠商參加，而現場更有多達 170 幾個攤位。除了展示的各家廠商外，交大的企業徵才小組更提供了精美的袋子、一手策劃編印的訪才專刊（內容包括企業專訪、就業情報、及老師們的叮嚀）、及解除大家口渴的清涼飲料。此次 OPEN HOUSE 的特色除了使用螢



▲ OPEN HOUSE 的開幕儀式。左起學務長裘性天先生。中時人力萬象網協理陳順昌先生、交大 2002 校園徵才總召集人孫偉恩同學、副校長蔡文祥先生、Career 董事長翁靜玉小姐。

光閃亮的文宣海報結合月曆功能的宣傳品外，由交大同學所主導的許多活動內容更是充滿了創新與熱情。讓大家見識到交大人除了在專業領域領先其他大學之外，對於社團活動的領導與創意更是高人一等。以下便是展示會當天精彩演出的實況。

校園徵才活動展示會一如往年的陳設在綜合一館的一樓與地



▲參加企業徵才的廠商

下室。開幕典禮則於綜合一館環校道路旁的廣場舉行，備有免費的香檳與餐點。而晴朗的天空也似乎預祝著此次活動的成功。由一樓的進口進入會場後，第一眼便看見徵才小組的攤位上一群人正么喝著入場的同學們記得領取此次他們所精心準備的袋子，方便大家放置求職的資料，還有下午抽獎活動的抽獎卷。隨著人潮的前進可看到各家廠商無不使出渾身解數的來招攬即將畢業的同學。除了擁有當場面試的機會外，填寫履歷表的同學更可獲得廠商所提供的精美禮物。例如，遊戲橘子的線上遊戲軟體、緯創資通的可愛造型筆、1111人力銀行的貼心小扇子、及其他廠商所提供的便條紙、杯子、相機等琳瑯滿目。相信從頭至尾走過一遭的同學都會滿載而歸。在展示會會場的出口處放置著兩個大抽獎箱，一個是給參與此次活動的校

外人士抽獎用的，而另一個便是給交大的師生們。特別的是，出了會場迎面而來的便是就業情報履歷製作 DIY 的攤位，工作人員會幫助大家做職業適性測驗分析，並幫助求職者將相關資料登錄於網路上。在會場的休息處更有專人預備紅茶、咖啡、養樂多等飲料解除大家的疲勞。

除了會場內各家廠商追逐著資工、電子、電機相關系所的人才外，外邊綜合一館環校道路旁的廣場也陸陸續續的展開許多表演。早上是交大熱門社團的表演，中午是網路積分遊戲，而下午兩點半開始的「個人通訊走秀表演」則點燃起這次活動的火花。這次的手機秀是由大壩電子股份有限公司所提供的新型手機



▲依序進入會場的準畢業生

來做展示，而時尚名模國際有限公司協助訓練此次與手機一起上場的模特兒們。這些模特兒全是交大的學生，在展示會上無不搔首弄姿的表現出最好的一面。誰說「交大只出水

果妹，交大無帥哥！」瞧女孩們身著俏麗的小可愛，展現姣好的身材，散發出迷人的笑容，深深打動台下男性觀眾的心；而男孩們個個如猛男般的展現出自己身上的肌肉，在台上的他們享受著底下同學們對他們的掌聲及鼓舞。



▲由交大帥哥美女所進行的「個人通訊走秀表演」

手機秀結束後，另一場重頭戲將徵才活動的氣氛帶到最高



▲就業情報公司為同學們解說細節

點。大約四點左右起人潮便陸陸續續的集中在綜合一館環校道路旁廣場上，每人手持著一張小小的抽獎卷靜候著抽獎的開始。這次的獎品有本次徵才

活動的主題杯及電話卡、廠商提供的相機、吸塵器、以及 PS2、LCD、數位相機、手提電腦等... 多項大獎。而一輛 125 C.C. 的重型摩托車則是此次活動的超級大獎，由一位可愛的交大女同學幸運得到這項獎品。雖然仍有許多人沒有被抽中，但是這次校園徵才活動所推出的許多精心策劃的點子與創新的演出，相信大家除了有機會接觸到許多不同的工作機會外，更見識了交大人多采多姿的一面。預祝即將畢業的交大人每一位都有如這次徵才活動般成功、擁有美好的前程。